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Крим никада неће постати део Русије, изјавио је председник Украјине Владимир
Зеленски у интервјуу за украјинску државну телевизију „Дом“. Убрзо је уследила и
реакција са Крима.

  

  

„То је моја земља, то није њихова земља. Они неће бити овде, њихове генерације неће
овде одрастати, њихова деца неће бити ту, нити ће умирати за нашу земљу. То никада
неће бити руска територија, једноставно никада“, рекао је Зеленски који је говорио на
руском језику. Како је истакао, повратак полуострва у састав Украјине је само питање
времена.

  

Председник такође сматра да „окупатори“ (Руси) никада неће волети Крим као што га
воле Украјинци.

  

Реакција са Крима
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Шеф Крима Сергеј Аксјонов је прокоментарисао изјаву Зеленског, рекавши да су
Кримљани већ осетили „љубав“ Кијева.

  

„Кримљани су већ на својој кожи осетили 'љубав' званичног Кијева која се изражава кроз
блокаде, сталне претње, покушаје саботаже и терористичких напада, бујице лажи и
клевета које украјински политичари износе како у својој земљи, тако и на међународним
платформама“, написао је Аксјонов на страници „ВКонтакте“.

  

Одреаговала је и сенаторка из Севастопоља Екатерина Алтабајева.

  

„Увек ћемо живети на тој земљи, волимо је и никада нисмо ни планирали да одемо
одавде. Два и по милиона становника Крима и Севастопоља су право аутохтоно
становништво, разнолико по етничкој припадности, али исто по менталитету. Какви
окупатори, о коме се ради?“, упитала је Алтабајева.

  

Она се изненадила што Зеленски није упознат са историјским чињеницама.

  
  

Крим и Севастопољ су били и биће део руског света и део Русије. Овде нема окупатора
и нећемо дозволити ни да их буде

    

„Требало је да учи историју коју уопште не зна... Ако се присећа свог детињства, супер,
али боље би било да тај човек говори о ономе што нас данас спаја. Страшно је када
човек нема никаквог морала, већ само политичке амбиције и некакве политичке подвале.
Крим и Севастопољ су били и биће део руског света и део Русије. Овде нема окупатора
и нећемо дозволити ни да их буде“, поручила је сенаторка.

  

Према речима председника Јавне коморе Крима Александра Форманчука, својим
изјавама председник Украјине показује потпуно незнање када је реч о историји Крима,
истакавши да има за циљ да изазове на полуострву међунационални конфликт.
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Раније је Зеленски изјављивао да чини све како би „вратио Крим“. С тим циљем ће се 23.
августа одржати први самит „Кримска платформа“ који је он иницирао. Кијев је
предложио Америци, Турској, Великој Британији, Канади и земљама ЕУ да се прикључе
платформи. Зеленски је саопштио да ће то за Украјину бити међународни догађај без
преседана у коме је већ пристало да учествује 29 земаља. Циљ платформе је
координација напора на међународном нивоу с циљем враћања полуострва под
јурисдикцију Украјине.

  
  

Украјина је 2014. године увела против Крима пет блокада – водену, енергетску,
саобраћајну, прехрамбену и банкарску

    

Подсетимо, Украјина је 2014. године увела против Крима пет блокада – водену,
енергетску, саобраћајну, прехрамбену и банкарску. С тим у вези, Крим је саопштио да ће
тужити Украјину, јер се штета процењује у милијардама долара.

  

Русија је више пута истицала да су напори Кијева усмерени на враћање Крима у
састав Украјине незаконити и да ће се оцењивати као агресија, док учешће било
којих земаља у иницијативама као што је „Кримска платформа“ Москва сматра
непријатељским кораком и директним нападом на територијални интегритет земље.

  

Путин је поручио да је питање Крима „коначно затворено“.

  

(Спутњик)
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